Câu 1:  [2D1-5.13-4] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 để phương trình 
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 có hai nghiệm phân biệt.
Lời giải
Ta có: 
[image: image4.wmf](

)

(

)

22

22

202220222022

20222022

xx

fx

fx

xxxx

+-

===

-

+-+-


Do đó, phương trình 
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Phương trình 
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Phương trình 
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 phương trình 
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có 2 nghiệm trái dấu, phương trình 
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có 2 nghiệm trái dấu hoặc 1 nghiệm âm, 1 nghiệm bằng 0
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 phương trình 
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 có hai nghiệm phân biệt.
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 phương trình 
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có các nghiệm đều âm hoặc vô nghiệm. Do đó, phương trình 
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 có hai nghiệm phân biệt khi 
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Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
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